

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Bezpečnost práce při provozování dráhy
Autor práce: Bc. Evžen Pospíšil
Oponent: Ing. Mojmír Bakalář

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Diplomant Bc. Pospíšil zvolil při zpracování své práce vcelku správný postup, pokusil se o úplné zmapování příslušné problematiky. Práce vykazuje systematický přístup autora s využitím dostupných historicky sestavených právních podkladů. Diplomant mohl pouze analytickou část rozšířit o poznatky z jiných společností v České republice a zhodnocení nynějších trendů v souvislosti s platnými normami EU.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Návrh možného uspořádání činností, popsanych v diplomové práci, odpovídá současným požadavkům na řízení rizik práce. Záměr zpracované tematiky je správný, popis by mohl být doplněn o kompetenční vazby. Vyčíslení úspory nákladů se zdá být příliš jednoduché, fakticky však odpovídá podle mého názoru skutečnosti. Určitě jde o návrh, který je uplatnitelný a proto jde o řešení, odpovídající smyslu zadání diplomové práce.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Z pohledu této problematiky je diplomová práce v zásadě v pořádku, možná by mohla být doplněna o větší rozsah návrhu změn v oblasti vnitropodnikových předpisů. Jde ovšem pouze o můj názor.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je zpracována ve smyslu zásad a zadání, k tomuto bodu nemám připomínky.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Navrhuji následující dotazy k předložené diplomové práci:

1) Jaká existují technická a technologická řešení způsobu ochrany pracujících na provozované železniční dopravní cestě?

2) Jak bude generální ředitel uplatňovat svoji odpovědnost za oblast bezpečnosti a ochrany zdraví při práci?

Práci klasifikuji stupněm: Velmi dobře (2)

V Praze dne 30.5.2012 .



Ing. Mojmír Bakalář